
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 35 ( trigésima quinta ) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 

2018, da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 24( dias) dias do 

mês de outubro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 2  170, 

centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônia Freitas de 

Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martins ,Francisco Adalberto Tavares Filho, 

Francisco Hudson Guilherme Araújo, Francisco José de Sousa Diogo, Heloisa 

Rejane Veras de Sousa, Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa 

Pedrosa, Vanda Calaça Monteiro da Silva, Paulo Alexandre de Sousa Xavier 

e Pedro Veras de Lira. Constatando o quórum regimental, o Sr. Presidente 

Luís Teixeira, em nome de Deus fez a abertura da sessão e iniciou o 

expediente com a execução dos Hinos Nacional e do Município. Em seguida, 

solicitou que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior que após lida e 

discutida, foi aprovada. Leitura do requerimento de N21/2018 que 

"Solicita da secretaria de Infraestrutura que seja feito urgentemente a 

limpeza dos cemitérios da sede e dos distritos de Nova Russas" (aprovado). 

Leitura da Ementa do Projeto de Lei do Executivo de NO32/2018 que 

ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE NOVA RUSSAS 

PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2019". O Presidente solicitou a leitura 

do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos que foi feita pelo relator 

Francisco José de Sousa Diogo e foi favorável à aprovação do Projeto, com 

o voto contrário do Vereador Hudson Guilherme. O Vereador Pedro Lira 

solicitou que a sessão fosse suspensa por 15 minutos para que pudessem 

avaliar o projeto e o presidente autorizou a suspensão por dez minutos. O 

Presidente colocou o projeto para votação em primeiro turno e foi 

aprovado com os votos contrários dos vereadores: Antônia Freitas e 

Antônio Carlos, com a abstenção do Paulinho Talegal e ausência do 

Vereador Hudson Guilherme no Plenário. O Presidente da Câmara 

manifestou seu voto favorável à aprovação do Projeto. As Vereadoras 

Socorrinha Holanda e Izabel Moura solicitaram autorização do Plenário 

para se retirarem da sessão. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Antônio Carlos-

Saudou a todos e falou do atraso do pagamento dos servidores efetivos, 

onde falou também que a empresa CONCEITO está como mesmo problema 

da P2, atraso no pagamento dos funcionários, onde solicitou que ejam 
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tomadas as providencias cabíveis. Continuou pedindo que se organizem e 

falando que os agentes de endemias não irão assinar as rescisões 

contratuais com dois meses atrasados. Disse que nesses meses de outubro 

e novembro as receitas só caem e que estamos numa situação de 

calamidade, onde disse que viu um rapaz nesta Casa com 45 dias que não 

recebia o dinheiro das pedras que carrega. Falou que a gasolina está 

trancada, o carro pipa parado por falta de óleo e pediu providencias, 

citando uma recomendação da promotora. Finalizou desejando um feliz 

aniversário ao secretário de finanças e pedindo que deus o ilumine. 

Paulinho Talegal - Saudou a todos, disse que a situação está saindo do 

controle e que tem pessoas indo para o ministério do trabalho em busca de 

seus direitos. Pediu que o prefeito faça uma reunião com o secretário de 

finanças e resolva a situação do município que está ficando feia. Rejane 

Tavares - Saudou a todos e iniciou falando que sempre que estão com o 

secretário de finanças e com o Prefeito, falam sobre os cortes que se fazem 

necessários, respondendo ao Vereador Antônio Carlos que foi preciso 

tirarem alguns agentes de endemias por conta do período e que retornarão 

logo que for preciso, salientando ainda que os mesmo só assinarão suas 

rescisões após o recebimento do pagamento em atraso e que isso foi dito 

pela secretária de saúde ao vereador Antônio Carlos. Antônio Carlos 

perguntou sobre a possibilidade de haver uma seleção dos agentes de 

endemias até o final do ano e Rejane respondeu que a secretária quer fazer 

essa seleção até janeiro. Rejane continuou falando que realmente o 

Gonçalo pagava em dia , mas que seja levado em consideração que o Dr. 

Rafael já pagou mais de um milhão e seiscentos mil de restos a pagar de 

outros prefeitos e que só estão conseguindo ver aquilo que os convém, fora if 
as obras que vem sendo feitas com recursos próprios. Enfatizou que esse 

período é difícil para todos os município e que Nova Russas não seria 

diferente. Rejane citou que matéria divulgada na tribuna do Ceará onde 

uma Duquesa usou na Austrália um tênis Espiar lançado em 2011 em 

homenagem a uma ONG Brasileira e que a produção desse algodão 

acontece no distrito de lrapuá , onde de lá sai a pluma do algodão. Rejane 

citou as carências e necessidades que a associação tem. Disse que a 

associação ganhou setenta mil reais para a construção do galpão e que isso 

é uma riqueza muito grande. Rejane finalizou parabenizando Washington 

Pedrosa pelo seu aniversário de desejou muita paz, saúde e realizações. 

Parabenizou ainda o vereador Pedro Lira. Antônia Freitas - Saudou a todos 

e reforçou os itens levantados pelo vereador Antônio Carlos, lamento que 

os efetivos também estejam em atraso e disse 9i.te devido ao aumento 

1' 



absurdo de contratos, sabiam que as coisas chegariam a este ponto. Pediu 

que as pessoas procurem seus direitos. O Presidente Luís Teixeira 

parabenizou o vereador Pedro Lira e ao Secretário de finanças Washington 	
\ Pedrosa por seus aniversário e apresentou Moção de Pesar aos familiares 

de José Nilton Pereira (aprovada). No havendo nada mais a tratar, o 

Sr.Presidente encerrou a presente sessão e mandou que lavrasse a 

presente ata que após lida e discutidas deverá assinada pelos presentes. 

Nova Russas, 24 de outubro de 2018. 

LU 15 TEIXEIRA FRAS 
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